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Pesquisa quantitativa, com abordagem pessoal em pontos de fluxo populacional.
As entrevistas foram realizadas mediante aplicação de questionário estruturado, com cerca de 25 minutos
de duração. A checagem cobriu, no mínimo, 20% do material de cada entrevistador.

TÉCNICA

Brasil.

O campo foi realizado entre os dias 11 e 12 de maio de 2021.
DATA DO 
CAMPO

Foram realizadas 2071 entrevistas em todo o Brasil, distribuídas em 146 municípios.
A margem de erro máxima para o total da amostra é de 2 pontos percentuais, para mais ou para menos,
dentro do nível de confiança de 95%.

ABRANGÊNCIA

AMOSTRA

População brasileira com 16 anos ou mais.UNIVERSO

Metodologia 



Relatório 
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA – INSTITUTO DATAFOLHA – MAIO DE 2021 

 

LULA LIDERA COM 41% NO 1º TURNO E TEM VANTAGEM DE 18 PONTOS SOBRE BOLSONARO (23%) 

54% NÃO VOTARIAM DE JEITO NENHUM NO ATUAL PRESIDENTE, E 36% REJEITAM O PETISTA 

 

O ex-presidente Lula (PT) lidera as intenções de voto para a Presidência da República e, se as eleições fossem hoje, teria os votos de 41% dos brasileiros com 16 anos ou 
mais no 1º turno. O atual presidente, Jair Bolsonaro (sem partido), aparece na sequência, com 23% das intenções de voto. Em um patamar mais baixo, empatados, estão 
Sergio Moro (sem partido), com 7%, Ciro Gomes (PDT), com 6%, Luciano Huck (sem partido), com 4%, João Doria (PSDB), com 3%, Luiz Henrique Mandetta (DEM), com 
2%, e João Amoedo (Novo), também com 2%. Uma parcela de 9% votaria em branco ou nulo, e 4% preferiram não opinar.  

Entre brasileiros com escolaridade fundamental, o petista tem 51% das intenções de voto. Seus índices de preferência também ficam acima da média entre aqueles com renda 
mensal familiar de até 2 salários (47%), na região Nordeste (56%) e entre brasileiros que se declaram pretos (53%). 

Por outro lado, no segmento com nível superior de escolaridade, seu desempenho fica abaixo da média (30%), situação observada também nas faixas de renda superiores a 
2 salários (34% na faixa de 2 a 5 salários, 26% entre quem ganha de 5 a 10 salários e 18% no grupo dos mais ricos, com renda superior a 10 salários), entre empresários 
(26%) e na parcela que se declara branca (32%). Na parcela que reprova o governo Bolsonaro, 59% votariam no petista, e entre quem a considera regular, são 35% de 
potenciais eleitores.  

O presidente Jair Bolsonaro registra mais intenções de voto entre os homens (29%) do que entre as mulheres (19%). Por faixa etária, seu pior desempenho é entre os mais 
jovens, de 16 a 24 anos (18%). Na faixa de renda familiar de 2 a 5 salários, Bolsonaro é o preferido por 29%, e entre quem tem renda de 5 a 10 salários esse índice fica em 
30%. Os empresários são o único segmento que dão a Bolsonaro vantagem numérica sobre Lula (49% a 26%), e entre evangélicos a disputa entre eles é acirrada (35% para 
o nome do PT, 34% para o atual presidente).  

Ciro Gomes vê a preferência por seu nome dobrar entre os mais escolarizados (11%) e entre os mais ricos (13%), segmentos em que tem melhor desempenho.  

Para essa pesquisa, foi realizada um cenário estimulado de intenção de voto com os nomes apontados acima, que não necessariamente estarão na disputa presidencial de 
2022. Na pesquisa espontânea de preferência eleitoral para 2022, feita antes da consulta estimulada e em que não são apresentados nomes de possíveis candidatos aos 
entrevistados, Lula é citado espontaneamente por 21%, empatado no limite da margem de erro com Jair Bolsonaro (17%), nesse caso há maior probabilidade de Lula estar à 
frente. Cerca de metade (49%) não mencionou nenhum nome, 1% citou Ciro Gomes, e os demais nomes não atingiram 1%.   

Quando questionados em quem não votariam de jeito nenhum para presidente, 54% apontaram Bolsonaro, e 36%, Lula. Na sequência, com rejeição mais baixa, aparecem 
Doria, em que 30% não votariam de jeito nenhum, Huck (29%), Moro (26%), Ciro (24%), Mandetta (17%) e Amoêdo (16%). Há 2% que rejeitam todos, 1% que não rejeita 
nenhum deles, e 2% que não opinaram.  



Relatório 
Entre os mais jovens, 63% não votariam de jeito nenhum em Bolsonaro, que também enfrenta rejeição acima da média entre mulheres (59%), brasileiros com ensino superior 
(59%), mais ricos (59%), funcionários públicos (65%), moradores do Nordeste (62%) e pretos (62%).  

O ex-presidente petista é rejeitado por 47% dos mais escolarizados, e outros segmentos que negam votos a Lula com índices acima da média incluem brasileiros com renda 
familiar acima de 2 salários mínimos (45% na faixa de 2 a 5 salários, 57% entre quem tem renda de 5 a 10 salários e 42% na faixa acima de 10 salários), empresários (52%), 
brancos (45%), evangélicos (42%) e moradores das regiões Sul (42%) e conjunto do Norte e Centro-Oeste do país (42%).   

 

NO 2º TURNO, LULA TEM 55% E BOLSONARO 32% 

O Datafolha também confrontou diretamente alguns dos nomes da pesquisa, em simulações de 2º turno da disputa presidencial. Líder no cenário de 1º turno, Lula também 
fica à frente nos embates de 2º turno.  

Contra Jair Bolsonaro, o petista tem 55% das intenções de voto, ante 32% do adversário. Uma parcela de 11% votaria em branco ou nulo, e 2% não opinaram.  

A vantagem do petista, que fica em 23 pontos percentuais para o conjunto da população com 16 anos ou mais, é mais ampla entre as mulheres (29 pontos), mais jovens (36 
pontos), menos escolarizados (35 pontos), mais pobres (32 pontos), funcionários públicos (39 pontos), moradores da região Nordeste (46 pontos), pretos (42 pontos) e católicos 
(34 pontos). O atual presidente fica numericamente à frente de Lula na faixa de renda de 5 a 10 salários (44% a 41%) e entre empresários (61% a 35%), e no segmento 
evangélico há empate (45% a 45%).  

Na parcela que declara voto em Sérgio Moro no cenário estimulado de 1º turno, 39% votariam em Bolsonaro no confronto contra Lula, que teria o voto de 29% dos que 
apontam preferência pelo ex-juiz. Entre os potenciais eleitores de Ciro, 62% optariam pelo petista, e 15%, pelo atual presidente. Na parcela com intenção de votar em Huck 
no 1º turno, 48% preferem Lula na disputa contra Bolsonaro, que herdaria 29% dos potenciais eleitores do apresentador.  

Na disputa direta contra Sérgio Moro, Lula lidera com 53%, e o ex-juiz aparece com 33%. Neste cenário, 13% votariam em branco ou nulo, e 1% não opinou.  

Entre o petista e Doria, a vantagem de Lula é mais ampla (57% a 21%), com 20% optando por votar em branco ou nulo e 2% sem opinião.  

Um eventual confronto entre Bolsonaro e Ciro Gomes mostra o pedetista à frente, com 48% das intenções de voto, ante 36% do atual presidente. Uma parcela de 15% votaria 
em branco ou nulo diante dessas alternativas, e 2% não responderam. Entre quem declara voto em Lula no 1º turno, 70% optaram por Ciro neste cenário de 2º turno, e 14% 
votariam em Bolsonaro.  

Se o 2º turno ficasse entre Bolsonaro e Doria, haveria empate (39% a 40%, respectivamente), com 20% de votos em branco ou nulo e 2% de indecisos.  

 



INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE 2022



Intenção de voto presidente espontânea - 2022
Resposta espontânea e única, em %

Fonte: Em outubro do ano que vem haverá eleição pra presidente. Em quem você pretende votar para presidente em 2022?
Base : Total da amostra

Espontânea 11 e 12/05/21

Lula (PT) 21

Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 17

Ciro Gomes (PDT) 1

Outros 2

Em branco/nulo/nenhum 8

Não sabe 49

Em outubro do ano que vem haverá eleição pra presidente. Em quem você pretende votar para 
presidente em 2022?



Intenção de voto presidente estimulada - 2022
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente em 2022. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO1), em quem você votaria?
Base : Total da amostra

Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente em 2022. Se a eleição para 
presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO1), em quem você votaria?

41

23

7

6

4

3

2

2

9

4

Lula (PT)

Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO)

Sergio Moro (SEM PARTIDO)

Ciro Gomes (PDT)

Luciano Huck (SEM PARTIDO)

João Doria (PSDB)

Luiz Henrique Mandetta (DEM)

João Amoêdo (NOVO)

Em branco/nulo/nenhum

Não sabe



Rejeição - 2022
Resposta estimulada e múltipla, em %

Fonte: Em quais desses possíveis candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 
Base : Total da amostra

Em quais desses possíveis candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

54

36

30

29

26

24

17

16

2

1

2

Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO)

Lula (PT)

João Doria (PSDB)

Luciano Huck (SEM PARTIDO)

Sergio Moro (SEM PARTIDO)

Ciro Gomes (PDT)

Luiz Henrique Mandetta (DEM)

João Amoêdo (NOVO)

Rejeita todos/ não votaria em nenhum

Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum

Não sabe



Intenção de voto presidente – 2º turno - 2022
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre (CITE CADA SITUAÇÃO) em quem você votaria ? 
Base : Total da amostra

55

32
11

2

Lula (PT) Jair Bolsonaro
(SEM

PARTIDO)

Em branco/
nulo/

nenhum

Não sabe

Lula x Bolsonaro

53
33

13
1

Lula (PT) Sergio Moro
(SEM

PARTIDO)

Em branco/
nulo/

nenhum

Não sabe

Lula x Sergio Moro

57

21 20
2

Lula (PT) João Doria
(PSDB)

Em branco/
nulo/

nenhum

Não sabe

Lula x João Doria

48
36

15
2

Ciro Gomes
(PDT)

Jair Bolsonaro
(SEM

PARTIDO)

Em branco/
nulo/

nenhum

Não sabe

Bolsonaro x Ciro Gomes

40 39
20

2

João Doria
(PSDB)

Jair Bolsonaro
(SEM

PARTIDO)

Em branco/
nulo/

nenhum

Não sabe

Bolsonaro x João Doria



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Masculino 47 100 50 48 48 47 44 48 48 44 42 56 61 55
Feminino 53 100 50 52 52 53 56 52 52 56 58 44 39 45
16 a 24 anos 17 18 16 100 6 28 12 16 21 16 6
25 a 34 anos 19 19 19 100 10 22 26 20 18 17 18
35 a 44 anos 20 20 19 100 16 20 24 20 20 17 20
45 a 59 anos 24 24 24 100 31 19 24 25 22 30 25
60 anos ou mais 20 19 21 100 37 10 14 19 20 19 31

43 42 43 20 29 39 52 68 52 37 41 43 42 44 49
Fundamental 33 34 32 11 17 27 43 61 100 43 19 7 6
Médio 46 47 45 75 54 48 36 23 100 46 50 39 18
Superior 21 19 23 15 29 26 21 15 100 11 31 54 76
Até 2 S.M. 57 50 63 52 60 58 58 54 74 57 28 100
De 2 a 3 S.M. 19 21 18 25 17 20 19 17 10 22 27 61
De 3 a 5 S.M. 12 16 9 13 13 12 10 14 8 12 19 39
De 5 a 10 S.M. 6 8 4 6 5 5 7 6 1 5 15 100
De 10 a 20 S.M. 2 2 2 0 2 2 2 4 0 1 8 86
De 20 a 50 S.M. 0 1 0 1 1 0 0 0 1 12
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 2
Recusa 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0
Não sabe 3 2 3 4 2 3 3 4 5 2 1
PEA 73 82 65 80 89 86 78 33 60 78 82 71 78 80 70
 Assalariado registrado 21 24 18 25 31 27 19 6 12 25 27 15 33 25 19
 Assalariado sem registro 8 9 8 15 10 8 7 4 8 10 6 10 8 2 4
 Funcionario público 5 5 5 1 5 8 8 3 1 4 14 3 7 18 18
 Autônomo regular 8 9 7 5 9 12 10 4 7 8 10 7 9 15 6
 Profissional liberal 1 1 1 1 1 1 1 4 1 4 11
 Empresário 2 3 1 0 1 2 4 2 1 2 3 1 3 6 5
 Free-lance/ bico 17 20 14 13 22 18 20 10 22 17 9 22 11 8 2
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 5 1 1 0 2 1
 Outros 2 2 1 1 2 0 2 2 2 1 2 2 1 2 2
 Desempregado (Procura emprego) 8 7 9 15 9 10 8 1 7 11 5 12 4 1 2
NÃO PEA 27 18 35 20 11 14 22 67 40 22 18 29 22 20 30
 Dona de casa 6 11 3 6 7 7 6 9 5 2 8 3 1 2
 Aposentado 13 12 14 0 1 8 55 24 7 9 12 13 12 23
 Estudante 3 3 4 16 3 1 1 5 5 3 4 6 2
 Vive de rendas 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1
 Outros 1 1 2 0 2 2 3 3 1 0 2 0 1
 Desempregado (Não procura emprego) 3 2 4 1 2 4 4 2 4 3 1 3 2 1 2

IDADE

Média
ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

SEXO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Católica 50 51 50 36 48 47 53 65 57 46 49 50 52 49 50
Evangélica 26 23 29 27 28 30 26 21 29 29 17 30 21 18 15
Espírita | Kardecista 3 2 4 1 3 2 4 3 1 2 7 2 4 5 6
Adventista 1 1 1 2 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1
Umbanda 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 1 1 1 2
Testemunha de Jeová 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 2
Candomblé 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1
OUTRAS RELIGIÕES 6 7 5 7 7 6 7 2 3 6 10 5 6 7 17
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 11 13 9 23 13 11 5 5 6 13 13 9 13 14 12
NÃO SABE/NÃO LEMBRA 1 0 1 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM) 42 42 42 43 40 45 41 42 32 47 48 40 42 55 61

Capital 24 24 24 23 25 25 23 25 15 26 34 22 23 41 57
Outros municípios da Região Metropolitana 18 18 18 20 15 20 18 17 17 20 14 18 19 14 4
Interior 58 58 58 57 60 55 59 58 68 53 52 60 58 45 39
Sudeste 44 44 44 40 43 44 46 46 39 42 55 38 52 54 55
Sul 15 15 15 14 15 15 16 16 18 15 12 14 19 12 13
Nordeste 26 25 26 28 27 25 24 24 29 26 18 32 16 17 8
Centro Oeste/ Norte 15 16 15 18 16 16 14 13 14 17 15 16 13 17 24
Centro Oeste 8 8 8 8 7 8 7 8 8 8 8 7 7 15 18
Norte 8 8 8 10 8 8 7 6 6 9 7 9 6 3 6
Parda 40 38 40 48 42 40 38 31 37 44 34 43 35 31 25
Branca 35 36 35 29 32 33 38 44 32 32 47 28 46 48 59
Preta 15 14 16 15 18 18 13 11 14 16 14 17 13 15 6
Amarela 2 2 3 4 2 2 2 1 2 2 3 2 2 2 4
Indígena 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 1 2 1 1 4
Outras 6 7 5 2 3 5 7 11 13 3 2 7 3 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2071 981 1090 360 395 406 497 412 681 953 437 1171 655 122 52
Total Nos. absolutos 2071 984 1087 365 403 393 500 410 697 964 410 1189 636 122 50

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

NATUREZA DO MUNICÍPIO

REGIÃO

COR

Projeto: PO4062 - OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS 11
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 e 12/05/2021

RELIGIÃO



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Lula (PT) 21 25 18 19 20 19 25 23 26 20 17 24 17 21 12
Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 17 24 11 11 19 19 19 17 13 20 18 13 24 22 21
Ciro Gomes (PDT) 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 2 2
Sergio Moro (SEM PARTIDO) 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
João Doria (PSDB) 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1
João Amoêdo (NOVO) 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1
Luiz Henrique Mandetta (DEM) 0 0 0 0 0 0 4
Luciano Huck (SEM PARTIDO) 0 0 0 0 0
Outros 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 4 2
Em branco/nulo/nenhum 8 7 8 9 9 9 5 7 6 9 7 8 7 5 7
Não vota 1 1 2 2 1 1 1 3 2 1 0 2 1 2
Recusa 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1
Não sabe 49 38 58 55 47 49 48 46 51 47 50 50 46 44 45
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2071 981 1090 360 395 406 497 412 681 953 437 1171 655 122 52
Total Nos. absolutos 2071 984 1087 365 403 393 500 410 697 964 410 1189 636 122 50

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4062 - OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS 11
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 e 12/05/2021

Em outubro do ano que vem haverá eleição pra presidente. Em quem você pretende votar para presidente em 2022?

SEXO IDADE ESCOLARIDADE



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Lula (PT) 41 42 40 44 40 38 43 39 51 39 30 47 34 26 18
Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 23 29 19 18 24 26 23 24 20 26 22 20 29 30 24
Sergio Moro (SEM PARTIDO) 7 6 8 6 4 8 7 9 4 8 10 6 9 6 10
Ciro Gomes (PDT) 6 5 6 8 7 5 4 5 2 6 11 5 6 10 13
Luciano Huck (SEM PARTIDO) 4 3 5 5 5 3 5 5 5 5 3 5 4 3 2
João Doria (PSDB) 3 3 3 3 2 2 2 4 3 2 3 2 3 3 8
Luiz Henrique Mandetta (DEM) 2 1 2 0 2 2 3 2 1 2 3 1 2 4 8
João Amoêdo (NOVO) 2 2 1 4 2 2 1 0 1 6 0 3 4 4
Em branco/nulo/nenhum 9 7 11 8 9 9 10 8 9 9 9 9 9 11 11
Não sabe 4 2 5 2 4 5 3 3 4 3 3 4 2 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2071 981 1090 360 395 406 497 412 681 953 437 1171 655 122 52
Total Nos. absolutos 2071 984 1087 365 403 393 500 410 697 964 410 1189 636 122 50

ESCOLARIDADE

Projeto: PO4062 - OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS 11
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 e 12/05/2021

Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente em 2022. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria ?

SEXO IDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 54 48 59 63 53 53 50 50 50 54 59 55 52 48 59
Lula (PT) 36 36 35 34 37 37 37 34 25 39 47 29 45 57 42
João Doria (PSDB) 30 36 25 25 31 33 31 30 26 31 35 27 34 41 34
Luciano Huck (SEM PARTIDO) 29 36 23 27 32 30 29 29 22 29 41 24 34 44 42
Sergio Moro (SEM PARTIDO) 26 31 21 28 29 25 25 23 26 25 26 25 27 25 22
Ciro Gomes (PDT) 24 29 20 21 26 24 24 26 24 25 24 22 27 34 17
Luiz Henrique Mandetta (DEM) 17 20 13 12 19 14 17 20 19 15 15 16 16 24 14
João Amoêdo (NOVO) 16 18 13 11 18 14 14 21 18 13 17 15 15 16 34
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 2 2 2 1 2 2 3 3 3 2 2 2 2 6
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 1 1 1 1 0 1 1 3 3 0 2 0

Não sabe 2 2 2 0 1 3 5 5 1 1 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2071 981 1090 360 395 406 497 412 681 953 437 1171 655 122 52
Total Nos. absolutos 2071 984 1087 365 403 393 500 410 697 964 410 1189 636 122 50

Projeto: PO4062 - OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS 11
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 e 12/05/2021

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Lula (PT) 55 53 57 63 54 51 55 52 62 53 49 60 49 41 45
Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 32 37 28 28 34 33 32 33 27 35 34 28 38 44 34
Em branco/nulo/nenhum 11 9 13 7 11 14 11 12 8 11 17 10 12 15 19
Não sabe 2 1 3 2 1 1 2 2 3 1 1 2 1 2
Lula (PT) 53 53 53 60 52 50 53 50 63 50 43 59 44 39 35
Sergio Moro (SEM PARTIDO) 33 33 33 32 37 32 31 33 25 35 42 28 40 48 45
Em branco/nulo/nenhum 13 13 12 7 10 16 15 15 11 14 14 11 15 13 18
Não sabe 1 1 2 1 1 2 1 2 2 1 1 2 1 2
Lula (PT) 57 56 57 63 57 53 56 54 65 55 46 63 49 41 41
João Doria (PSDB) 21 20 23 25 23 21 19 20 17 22 27 19 24 28 33
Em branco/nulo/nenhum 20 23 19 11 19 23 24 24 15 22 26 17 26 30 24
Não sabe 2 1 2 1 2 3 2 2 3 1 1 2 1 1 2
Ciro Gomes (PDT) 48 44 51 56 49 46 44 45 45 47 52 49 45 43 58
Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 36 42 31 32 38 37 37 35 36 38 33 34 41 44 29
Em branco/nulo/nenhum 15 13 16 10 12 14 18 18 16 14 14 15 13 13 13
Não sabe 2 1 3 2 1 2 1 2 2 2 1 2 1
João Doria (PSDB) 40 38 42 51 42 37 37 37 38 39 44 41 39 36 54
Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 39 44 34 33 40 42 39 38 39 41 32 37 42 45 27
Em branco/nulo/nenhum 20 18 21 14 17 20 24 22 20 18 23 20 19 19 16
Não sabe 2 1 3 2 2 2 1 2 2 2 2 2 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2071 981 1090 360 395 406 497 412 681 953 437 1171 655 122 52
Total Nos. absolutos 2071 984 1087 365 403 393 500 410 697 964 410 1189 636 122 50

Situação D

Situação E

Projeto: PO4062 - OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS 11
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 e 12/05/2021

Situação A

Situação B

Situação C

Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria ?

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionár
io público

Autonomo 
regular/pro

fissional 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

Masculino 47 53 55 49 48 57 68 42 32 44 41 30
Feminino 53 47 45 51 52 43 32 58 68 100 56 59 70
16 a 24 anos 17 19 21 30 4 12 3 32 13 8 0 82 8
25 a 34 anos 19 23 28 22 20 23 12 20 8 18 14 14
35 a 44 anos 20 23 25 19 31 23 20 23 10 24 1 4 26
45 a 59 anos 24 26 21 19 35 30 45 22 19 29 14 36
60 anos ou mais 20 9 5 10 10 12 20 3 50 21 84 16

43 39 36 36 43 41 48 35 53 45 67 20 46
Fundamental 33 27 19 30 9 37 10 27 49 52 60 6 47
Médio 46 49 54 54 34 44 51 61 37 41 26 64 43
Superior 21 24 27 16 57 19 39 11 14 7 15 31 10
Até 2 S.M. 57 55 40 64 32 63 22 80 60 77 52 54 64
De 2 a 3 S.M. 19 20 29 21 25 15 23 10 16 13 19 20 12
De 3 a 5 S.M. 12 13 20 9 14 11 27 4 10 3 13 12 10
De 5 a 10 S.M. 6 7 7 2 20 6 18 1 4 1 5 10 1
De 10 a 20 S.M. 2 2 2 1 9 2 2 1 2 1 4
De 20 a 50 S.M. 0 0 0 5 1 0 1 2
Mais de 50 S.M. 0 0 0
Recusa 0 0 1 2 1 1 2
Não sabe 3 2 1 3 3 4 5 6 4 3 10
PEA 73 100 100 100 100 100 100 100
 Assalariado registrado 21 29 100
 Assalariado sem registro 8 12 100
 Funcionario público 5 7 100
 Autônomo regular 8 11 31
 Profissional liberal 1 1 3
 Empresário 2 3 100
 Free-lance/ bico 17 23 66
 Estagiário/ aprendiz 1 1
 Outros 2 2
 Desempregado (Procura emprego) 8 11 100
NÃO PEA 27 100 100 100 100 100
 Dona de casa 6 22 100
 Aposentado 13 48 100
 Estudante 3 13 100
 Vive de rendas 0 1
 Outros 1 5
 Desempregado (Não procura emprego) 3 10 100

ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

SEXO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

IDADE

Média



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionár
io público

Autonomo 
regular/pro

fissional 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

Católica 50 48 46 49 50 47 74 41 58 56 69 41 43
Evangélica 26 27 27 26 25 26 16 35 25 29 20 15 35
Espírita | Kardecista 3 3 4 4 7 2 1 2 2 1 3 7
Adventista 1 1 0 0 2 2 1 1 3 1 3
Umbanda 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1
Testemunha de Jeová 1 1 1 1 1 0 1 1 3
Candomblé 1 1 0 1 3 1 0 0
OUTRAS RELIGIÕES 6 7 8 6 5 6 5 5 3 3 2 10 7
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 11 12 12 11 8 13 3 14 8 6 6 24 5
NÃO SABE/NÃO LEMBRA 1 0 0 1 0 2 1 1 2 2 3
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM) 42 43 43 27 48 44 56 53 40 34 38 41 54

Capital 24 25 26 15 29 24 29 28 24 17 21 25 40
Outros municípios da Região Metropolitana 18 19 17 11 18 20 27 26 16 17 17 16 14
Interior 58 57 57 73 52 56 44 47 60 66 62 59 46
Sudeste 44 45 55 38 44 40 43 43 42 28 50 36 42
Sul 15 15 19 10 11 16 16 14 15 18 15 8 15
Nordeste 26 24 14 33 26 26 19 31 29 42 24 29 20
Centro Oeste/ Norte 15 16 12 19 19 18 21 11 15 11 11 26 23
Centro Oeste 8 8 7 10 11 6 15 9 7 5 6 8 15
Norte 8 8 4 9 8 12 7 3 7 6 5 19 8
Parda 40 40 36 45 37 41 35 41 39 41 33 53 42
Branca 35 34 38 25 41 34 53 29 38 31 45 34 33
Preta 15 16 17 17 20 15 21 12 16 9 11 17
Amarela 2 3 3 2 1 2 8 2 1 5 1
Indígena 2 2 1 4 2 3 5 1 1 1 1 1
Outras 6 5 5 8 6 6 8 5 12 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2071 1514 440 176 109 529 39 173 557 122 270 72 58
Total Nos. absolutos 2071 1513 438 176 106 531 39 175 558 122 267 72 60

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RELIGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

REGIÃO

COR

Projeto: PO4062 - OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS 11
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 e 12/05/2021



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionár
io público

Autonomo 
regular/pro

fissional 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

Lula (PT) 21 21 14 24 31 21 19 25 23 23 26 18 12
Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 17 18 20 15 14 21 39 8 14 11 15 15 12
Ciro Gomes (PDT) 1 1 1 1 4 0 1 1 1 1
Sergio Moro (SEM PARTIDO) 0 0 0 1 1 1 0 0 2
João Doria (PSDB) 0 0 0 1 0 1
João Amoêdo (NOVO) 0 0 0 0 2
Luiz Henrique Mandetta (DEM) 0 0 0
Luciano Huck (SEM PARTIDO) 0 0 0
Outros 2 2 3 2 2 2 2 1 2 2 2 4
Em branco/nulo/nenhum 8 8 10 8 7 6 5 12 6 7 6 3 7
Não vota 1 1 1 1 1 1 3 4 2 2
Recusa 0 0 0 1 0 1 1 2
Não sabe 49 48 50 47 38 48 35 53 51 56 44 55 63
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2071 1514 440 176 109 529 39 173 557 122 270 72 58
Total Nos. absolutos 2071 1513 438 176 106 531 39 175 558 122 267 72 60

Projeto: PO4062 - OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS 11
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 e 12/05/2021

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Em outubro do ano que vem haverá eleição pra presidente. Em quem você pretende votar para presidente em 2022?



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionár
io público

Autonomo 
regular/pro

fissional 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

Lula (PT) 41 40 33 47 44 41 26 46 43 48 42 38 43
Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 23 23 25 22 13 26 49 16 23 25 22 25 24
Sergio Moro (SEM PARTIDO) 7 7 10 5 8 7 5 5 6 5 6 3 7
Ciro Gomes (PDT) 6 6 7 5 11 4 1 5 5 1 7 8 3
Luciano Huck (SEM PARTIDO) 4 4 4 5 2 4 3 6 5 5 5 6 5
João Doria (PSDB) 3 2 2 2 5 2 3 3 3 1 5 1 2
Luiz Henrique Mandetta (DEM) 2 2 2 6 2 6 1 2 1 2 5
João Amoêdo (NOVO) 2 2 3 2 2 2 1 0 5
Em branco/nulo/nenhum 9 9 10 10 9 9 5 12 8 10 6 13 9
Não sabe 4 4 4 3 1 4 2 4 4 4 3 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2071 1514 440 176 109 529 39 173 557 122 270 72 58
Total Nos. absolutos 2071 1513 438 176 106 531 39 175 558 122 267 72 60

Projeto: PO4062 - OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS 11
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 e 12/05/2021

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente em 2022. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria ?



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionár
io público

Autonomo 
regular/pro

fissional 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 54 53 51 56 65 49 37 62 54 61 50 62 56
Lula (PT) 36 37 43 32 36 36 52 29 32 23 33 42 34
João Doria (PSDB) 30 31 33 25 40 33 35 22 29 23 30 32 29
Luciano Huck (SEM PARTIDO) 29 30 30 28 42 31 27 19 27 24 29 22 33
Sergio Moro (SEM PARTIDO) 26 26 24 29 34 26 28 24 25 20 27 31 20
Ciro Gomes (PDT) 24 25 25 21 23 30 32 16 23 21 26 23 13
Luiz Henrique Mandetta (DEM) 17 16 14 14 15 19 24 13 17 14 22 11 13
João Amoêdo (NOVO) 16 15 15 14 18 17 17 8 17 15 23 9 10
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 2 2 2 3 1 2 4 2 1 3 1 5
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 1 0 0 1 0 1 3 2 4 2

Não sabe 2 2 1 1 3 2 1 4 3 6 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2071 1514 440 176 109 529 39 173 557 122 270 72 58
Total Nos. absolutos 2071 1513 438 176 106 531 39 175 558 122 267 72 60

Projeto: PO4062 - OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS 11
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 e 12/05/2021

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionár
io público

Autonomo 
regular/pro

fissional 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

Lula (PT) 55 54 49 58 61 53 35 64 58 65 55 58 60
Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 32 33 38 28 22 35 61 23 29 26 31 27 27
Em branco/nulo/nenhum 11 11 12 12 16 10 4 12 11 8 12 13 13
Não sabe 2 2 1 2 3 2 1 2 2 1
Lula (PT) 53 52 45 59 58 51 36 60 55 63 52 55 51
Sergio Moro (SEM PARTIDO) 33 34 40 26 27 34 54 28 31 26 31 34 37
Em branco/nulo/nenhum 13 13 14 12 14 13 10 12 12 9 15 8 12
Não sabe 1 1 1 2 1 2 2 1 2 3
Lula (PT) 57 56 52 62 56 56 39 62 58 65 55 57 57
João Doria (PSDB) 21 22 23 20 24 20 25 22 20 17 21 23 24
Em branco/nulo/nenhum 20 21 24 15 21 22 32 14 20 17 22 16 20
Não sabe 2 2 2 2 2 4 2 2 1 2 3
Ciro Gomes (PDT) 48 47 42 54 63 43 23 56 49 47 47 55 61
Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 36 37 43 30 19 40 62 28 34 35 34 31 28
Em branco/nulo/nenhum 15 14 13 14 18 14 12 16 15 16 17 14 9
Não sabe 2 2 2 3 2 2 0 2 2 2 2
João Doria (PSDB) 40 40 35 41 57 37 24 49 41 43 41 48 41
Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 39 39 44 35 22 43 62 29 36 36 36 35 34
Em branco/nulo/nenhum 20 19 19 22 19 18 12 20 20 18 21 14 25
Não sabe 2 2 2 2 1 2 2 1 2 3 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2071 1514 440 176 109 529 39 173 557 122 270 72 58
Total Nos. absolutos 2071 1513 438 176 106 531 39 175 558 122 267 72 60

Situação D

Situação E

Projeto: PO4062 - OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS 11
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 e 12/05/2021

Situação A

Situação B

Situação C

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria ?



TOTAL

% Sudeste Sul Nordeste

Centro 
Oeste/ 
Norte

Região 
Metropolitana Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica

Espírita | 
Kardecista

Masculino 47 47 48 47 48 47 47 46 48 45 48 42 31
Feminino 53 53 52 53 52 53 53 54 52 55 52 58 69
16 a 24 anos 17 16 16 19 20 18 17 21 14 18 12 18 8
25 a 34 anos 19 19 19 20 19 18 20 20 17 23 18 20 19
35 a 44 anos 20 20 19 19 21 21 19 20 18 23 18 22 14
45 a 59 anos 24 25 26 23 22 24 24 23 26 21 25 24 36
60 anos ou mais 20 21 21 19 17 20 20 16 25 15 26 16 22

43 43 44 42 41 43 43 40 45 40 46 41 46
Fundamental 33 29 40 37 29 25 39 31 30 30 37 36 14
Médio 46 44 44 47 50 51 42 51 42 50 42 51 31
Superior 21 27 16 15 21 24 19 18 28 20 21 14 54
Até 2 S.M. 57 49 51 71 58 54 58 62 44 63 56 65 37
De 2 a 3 S.M. 19 23 22 12 18 20 19 17 24 19 19 17 28
De 3 a 5 S.M. 12 15 17 8 9 12 13 10 17 8 13 9 17
De 5 a 10 S.M. 6 7 5 4 7 8 5 5 8 6 6 4 10
De 10 a 20 S.M. 2 3 2 1 3 3 2 1 4 1 2 1 6
De 20 a 50 S.M. 0 0 1 1 0 0 1 0
Mais de 50 S.M. 0 0 0
Recusa 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1
Não sabe 3 2 3 4 4 3 3 4 2 3 3 3 2
PEA 73 74 73 70 74 75 72 73 71 79 69 75 79
 Assalariado registrado 21 26 27 12 16 21 21 19 23 24 20 22 29
 Assalariado sem registro 8 7 6 11 10 5 11 10 6 10 8 8 11
 Funcionario público 5 5 4 5 7 6 5 5 6 7 5 5 13
 Autônomo regular 8 7 13 5 12 9 7 9 9 6 7 7 10
 Profissional liberal 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1
 Empresário 2 2 2 1 3 2 1 2 3 3 1
 Free-lance/ bico 17 16 13 21 16 16 17 17 14 19 16 17 12
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1
 Outros 2 1 0 3 1 1 2 1 1 1 2 1
 Desempregado (Procura emprego) 8 8 8 10 6 11 7 9 7 11 7 11 3
NÃO PEA 27 26 27 30 26 25 28 27 29 21 31 25 21
 Dona de casa 6 4 7 10 4 5 7 6 5 6 7 6 3
 Aposentado 13 15 13 12 9 12 14 11 16 8 18 10 6
 Estudante 3 3 2 4 6 3 4 5 3 2 3 2 3
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 Outros 1 1 2 1 2 2 1 2 1 1 1 3 1
 Desempregado (Não procura emprego) 3 3 3 2 4 4 2 3 3 3 2 4 7

IDADE

Média
ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

SEXO

RELIGIÃO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO COR



TOTAL

% Sudeste Sul Nordeste

Centro 
Oeste/ 
Norte

Região 
Metropolitana Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica

Espírita | 
Kardecista

Católica 50 46 53 57 48 40 58 49 55 41 100
Evangélica 26 28 21 24 31 30 24 27 22 33 100
Espírita | Kardecista 3 4 3 1 2 3 2 3 4 2 100
Adventista 1 1 1 3 1 2 1 2 1 1
Umbanda 1 2 2 0 0 1 1 1 1 1
Testemunha de Jeová 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1
Candomblé 1 1 1 0 1 0 0 0 2
OUTRAS RELIGIÕES 6 8 5 3 6 7 5 7 4 7
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 11 11 13 10 9 15 8 10 11 12
NÃO SABE/NÃO LEMBRA 1 0 0 2 0 1 1 0 1
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM) 42 48 31 37 45 100 42 40 55 34 48 50

Capital 24 25 12 24 35 57 25 22 29 19 24 39
Outros municípios da Região Metropolitana 18 23 19 13 10 43 17 18 26 14 23 11
Interior 58 52 69 63 55 100 58 60 45 66 52 50
Sudeste 44 100 50 39 38 51 50 40 46 56
Sul 15 100 11 18 9 27 7 16 12 18
Nordeste 26 100 22 28 32 13 27 29 23 13
Centro Oeste/ Norte 15 100 16 15 21 9 16 15 18 13
Centro Oeste 8 50 8 7 9 6 8 8 8 10
Norte 8 50 8 7 11 3 8 7 10 4
Parda 40 35 23 49 53 39 40 100 38 41 37
Branca 35 41 61 18 21 33 37 100 39 30 53
Preta 15 17 7 16 16 19 12 100 12 19 8
Amarela 2 1 2 3 3 1 3 2 1 2
Indígena 2 1 3 3 3 2 2 2 2
Outras 6 5 4 10 4 4 7 7 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2071 907 316 529 319 876 1196 818 730 312 1043 544 59
Total Nos. absolutos 2071 883 312 540 336 919 1152 860 661 326 1033 553 58

COR RELIGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

REGIÃO

COR

Projeto: PO4062 - OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS 11
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 e 12/05/2021

RELIGIÃO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO



TOTAL

% Sudeste Sul Nordeste

Centro 
Oeste/ 
Norte

Região 
Metropolitana Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica

Espírita | 
Kardecista

Lula (PT) 21 16 16 35 19 19 23 22 17 24 26 16 21
Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 17 19 19 11 21 18 17 16 22 11 15 25 11
Ciro Gomes (PDT) 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0
Sergio Moro (SEM PARTIDO) 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 2
João Doria (PSDB) 0 1 0 0 1 0 0 2
João Amoêdo (NOVO) 0 1 1 1 0
Luiz Henrique Mandetta (DEM) 0 0 0 0 0 0 0
Luciano Huck (SEM PARTIDO) 0 0 0 0 0
Outros 2 2 1 3 1 2 2 2 2 2 2 1 5
Em branco/nulo/nenhum 8 9 4 8 6 10 6 7 7 9 6 8 6
Não vota 1 2 3 1 2 1 1 2 1 1 1 2
Recusa 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Não sabe 49 49 56 42 51 47 50 50 47 52 48 48 51
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2071 907 316 529 319 876 1196 818 730 312 1043 544 59
Total Nos. absolutos 2071 883 312 540 336 919 1152 860 661 326 1033 553 58

Projeto: PO4062 - OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS 11
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 e 12/05/2021

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO COR RELIGIÃO

Em outubro do ano que vem haverá eleição pra presidente. Em quem você pretende votar para presidente em 2022?



TOTAL

% Sudeste Sul Nordeste

Centro 
Oeste/ 
Norte

Região 
Metropolitana Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica

Espírita | 
Kardecista

Lula (PT) 41 36 36 56 35 38 43 40 32 53 46 35 32
Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 23 23 28 18 28 24 23 25 27 14 19 34 14
Sergio Moro (SEM PARTIDO) 7 7 7 3 12 8 7 8 8 5 8 6 11
Ciro Gomes (PDT) 6 7 3 6 4 6 5 5 7 4 6 4 8
Luciano Huck (SEM PARTIDO) 4 4 7 3 5 5 4 4 5 4 4 6 7
João Doria (PSDB) 3 4 2 1 1 3 2 2 4 2 3 2 2
Luiz Henrique Mandetta (DEM) 2 2 2 1 1 2 2 2 2 2 2 2 3
João Amoêdo (NOVO) 2 2 1 1 2 2 2 2 2 1 1 1 5
Em branco/nulo/nenhum 9 10 10 8 8 10 8 8 9 11 9 8 11
Não sabe 4 3 3 3 5 3 4 4 4 3 3 3 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2071 907 316 529 319 876 1196 818 730 312 1043 544 59
Total Nos. absolutos 2071 883 312 540 336 919 1152 860 661 326 1033 553 58

Projeto: PO4062 - OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS 11
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 e 12/05/2021

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO COR RELIGIÃO

Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente em 2022. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria ?



TOTAL

% Sudeste Sul Nordeste

Centro 
Oeste/ 
Norte

Região 
Metropolitana Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica

Espírita | 
Kardecista

Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 54 53 46 62 49 55 52 54 50 62 56 45 66
Lula (PT) 36 39 42 23 42 37 35 35 45 26 31 42 50
João Doria (PSDB) 30 37 19 29 23 32 29 31 29 29 28 32 33
Luciano Huck (SEM PARTIDO) 29 32 26 25 30 29 29 28 31 31 28 27 38
Sergio Moro (SEM PARTIDO) 26 24 23 33 23 26 26 28 23 26 25 24 32
Ciro Gomes (PDT) 24 25 20 25 26 24 24 24 26 23 24 27 27
Luiz Henrique Mandetta (DEM) 17 17 13 17 19 18 15 17 15 16 17 16 12
João Amoêdo (NOVO) 16 17 10 18 13 16 15 14 17 13 16 16 16
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 2 3 1 3 2 4 1 3 1 2 2 2 1
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Não sabe 2 1 4 2 2 1 3 1 2 1 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2071 907 316 529 319 876 1196 818 730 312 1043 544 59
Total Nos. absolutos 2071 883 312 540 336 919 1152 860 661 326 1033 553 58

Projeto: PO4062 - OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS 11
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 e 12/05/2021

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO COR RELIGIÃO

Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?



TOTAL

% Sudeste Sul Nordeste

Centro 
Oeste/ 
Norte

Região 
Metropolitana Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica

Espírita | 
Kardecista

Lula (PT) 55 51 51 68 49 53 56 54 49 65 61 45 51
Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 32 34 37 22 38 32 32 34 37 23 27 45 24
Em branco/nulo/nenhum 11 13 10 8 11 13 10 11 13 9 11 8 25
Não sabe 2 1 2 2 2 2 2 1 2 2 2 1
Lula (PT) 53 47 47 69 47 50 55 53 43 63 56 48 43
Sergio Moro (SEM PARTIDO) 33 38 36 19 39 34 32 33 40 27 30 37 43
Em branco/nulo/nenhum 13 13 15 11 13 14 12 12 16 8 12 13 12
Não sabe 1 2 3 1 1 2 1 1 2 2 2 1 2
Lula (PT) 57 51 51 71 55 53 59 58 47 67 60 54 48
João Doria (PSDB) 21 23 26 13 23 22 20 21 26 16 20 22 25
Em branco/nulo/nenhum 20 24 21 15 20 23 19 19 25 15 18 22 24
Não sabe 2 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Ciro Gomes (PDT) 48 45 43 56 45 48 47 48 43 55 51 38 48
Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 36 38 43 26 40 34 38 36 42 28 31 49 24
Em branco/nulo/nenhum 15 15 13 16 12 16 14 14 14 15 15 12 26
Não sabe 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 1 2
João Doria (PSDB) 40 38 37 46 38 40 40 40 40 44 42 33 52
Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 39 39 46 30 45 37 40 39 43 30 35 51 23
Em branco/nulo/nenhum 20 21 15 21 15 22 18 19 16 24 21 15 23
Não sabe 2 1 2 3 1 2 2 2 1 2 2 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2071 907 316 529 319 876 1196 818 730 312 1043 544 59
Total Nos. absolutos 2071 883 312 540 336 919 1152 860 661 326 1033 553 58

Situação D

Situação E

Projeto: PO4062 - OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS 11
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 e 12/05/2021

Situação A

Situação B

Situação C

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO COR RELIGIÃO

Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria ?



TOTAL

% Lula (PT)

Jair 
Bolsonaro 

(SEM 
PARTIDO)

Sergio 
Moro (SEM 
PARTIDO)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Luciano 
Huck 
(SEM 

PARTIDO)
João Doria 

(PSDB)

Em 
branco/nulo/

nenhum
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Masculino 47 48 58 40 46 35 50 35 55 50 42
Feminino 53 52 42 60 54 65 50 65 45 50 58
16 a 24 anos 17 19 14 16 26 21 19 15 9 21 19
25 a 34 anos 19 19 20 12 22 21 16 20 19 20 19
35 a 44 anos 20 18 22 23 18 12 17 20 23 17 20
45 a 59 anos 24 25 24 24 15 25 15 27 25 23 24
60 anos ou mais 20 19 21 25 19 22 33 19 24 19 18

43 42 44 44 40 42 45 44 45 42 42
Fundamental 33 41 29 18 14 36 39 34 35 36 29
Médio 46 43 51 52 45 52 38 45 46 49 44
Superior 21 16 20 30 41 13 23 21 19 15 27
Até 2 S.M. 57 65 48 49 52 64 46 57 54 59 56
De 2 a 3 S.M. 19 17 22 26 19 19 18 18 18 19 20
De 3 a 5 S.M. 12 10 18 13 12 8 21 12 15 11 12
De 5 a 10 S.M. 6 4 8 5 10 4 6 7 7 5 6
De 10 a 20 S.M. 2 1 2 3 6 1 6 2 2 1 3
De 20 a 50 S.M. 0 0 0 1 2 1 1 0
Mais de 50 S.M. 0 0 0
Recusa 0 1 1 1 1 0 1 0
Não sabe 3 4 2 2 4 2 3 3 4 2
PEA 73 71 73 78 75 71 68 76 73 73 73
 Assalariado registrado 21 17 23 30 26 21 17 24 22 23 20
 Assalariado sem registro 8 10 8 6 7 9 7 9 6 9 9
 Funcionario público 5 6 3 6 10 2 9 5 5 4 7
 Autônomo regular 8 7 10 8 8 4 6 7 10 8 7
 Profissional liberal 1 0 1 1 1 2 2 1 0 1
 Empresário 2 1 4 1 0 1 2 1 4 2 1
 Free-lance/ bico 17 18 17 15 11 16 13 16 18 17 16
 Estagiário/ aprendiz 1 1 0 1 2 2 0 0 1
 Outros 2 2 0 3 2 3 2 1 1 2 1
 Desempregado (Procura emprego) 8 9 6 6 8 12 11 11 6 8 10
NÃO PEA 27 29 27 22 25 29 32 24 27 27 27
 Dona de casa 6 7 6 4 1 7 2 7 6 5 6
 Aposentado 13 14 12 12 15 16 26 9 14 14 12
 Estudante 3 3 4 2 5 4 2 5 2 3 4
 Vive de rendas 0 0 1 1 1 1 0 0
 Outros 1 2 2 1 2 0 2 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3

Média
ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

SEXO

INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE AV. DO GOV. BOLSONARO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

IDADE



TOTAL

% Lula (PT)

Jair 
Bolsonaro 

(SEM 
PARTIDO)

Sergio 
Moro (SEM 
PARTIDO)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Luciano 
Huck 
(SEM 

PARTIDO)
João Doria 

(PSDB)

Em 
branco/nulo/

nenhum
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Católica 50 56 41 57 50 43 60 47 47 48 54
Evangélica 26 22 39 22 20 34 20 23 35 28 20
Espírita | Kardecista 3 2 2 4 4 4 2 3 2 2 4
Adventista 1 1 2 1 2 2 1 1 2 1
Umbanda 1 1 0 1 1 1 3 1 0 1 2
Testemunha de Jeová 1 1 1 4 0 1 1
Candomblé 1 1 1 1 0 1
OUTRAS RELIGIÕES 6 4 8 6 11 3 4 6 7 6 5
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 11 10 8 7 15 13 9 15 7 12 12
NÃO SABE/NÃO LEMBRA 1 1 1 1 0 1 0
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM) 42 40 43 46 45 43 49 48 39 38 47

Capital 24 22 22 33 33 24 26 34 20 20 29
Outros municípios da Região Metropolitana 18 18 21 13 12 19 23 14 19 18 18
Interior 58 60 57 54 55 57 51 52 61 62 53
Sudeste 44 38 44 47 53 41 72 49 44 42 45
Sul 15 13 18 16 9 24 13 16 18 17 13
Nordeste 26 35 19 11 27 18 7 22 18 26 29
Centro Oeste/ Norte 15 13 18 26 11 18 7 13 19 16 13
Centro Oeste 8 6 10 16 3 11 4 8 11 8 6
Norte 8 7 8 10 8 7 4 5 8 8 7
Parda 40 39 42 45 37 37 28 37 39 42 38
Branca 35 28 40 38 43 40 54 35 40 32 35
Preta 15 20 9 12 11 14 12 18 11 14 18
Amarela 2 2 2 3 4 4 2 2 2
Indígena 2 3 1 2 1 3 2 2 2
Outras 6 8 5 5 5 4 6 4 6 7 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2071 845 483 145 117 91 55 188 505 619 931
Total Nos. absolutos 2071 856 477 143 115 91 53 194 496 623 935

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE AV. DO GOV. BOLSONARO

REGIÃO

COR

Projeto: PO4062 - OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS 11
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 e 12/05/2021

RELIGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO



TOTAL

% Lula (PT)

Jair 
Bolsonaro 

(SEM 
PARTIDO)

Sergio 
Moro (SEM 
PARTIDO)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Luciano 
Huck 
(SEM 

PARTIDO)
João Doria 

(PSDB)

Em 
branco/nulo/

nenhum
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Lula (PT) 21 49 0 3 7 7 2 1 5 15 35
Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 17 2 66 9 2 4 7 54 13 0
Ciro Gomes (PDT) 1 12 2 0 1
Sergio Moro (SEM PARTIDO) 0 4 1 0 0
João Doria (PSDB) 0 10 1 0
João Amoêdo (NOVO) 0 1
Luiz Henrique Mandetta (DEM) 0 0
Luciano Huck (SEM PARTIDO) 0 1 0
Outros 2 2 1 2 2 3 2 0 1 2 2
Em branco/nulo/nenhum 8 4 2 13 8 9 2 35 4 8 9
Não vota 1 1 0 3 2 3 5 1 2 1
Recusa 0 0 1 1 0 0 0
Não sabe 49 41 30 66 66 72 76 58 34 59 49
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2071 845 483 145 117 91 55 188 505 619 931
Total Nos. absolutos 2071 856 477 143 115 91 53 194 496 623 935

Projeto: PO4062 - OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS 11
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 e 12/05/2021

INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE AV. DO GOV. BOLSONARO

Em outubro do ano que vem haverá eleição pra presidente. Em quem você pretende votar para presidente em 2022?



TOTAL

% Lula (PT)

Jair 
Bolsonaro 

(SEM 
PARTIDO)

Sergio 
Moro (SEM 
PARTIDO)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Luciano 
Huck 
(SEM 

PARTIDO)
João Doria 

(PSDB)

Em 
branco/nulo/

nenhum
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Lula (PT) 41 100 13 35 59
Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 23 100 70 20 1
Sergio Moro (SEM PARTIDO) 7 100 4 12 6
Ciro Gomes (PDT) 6 100 1 4 9
Luciano Huck (SEM PARTIDO) 4 100 3 6 4
João Doria (PSDB) 3 100 1 3 3
Luiz Henrique Mandetta (DEM) 2 1 1 3
João Amoêdo (NOVO) 2 0 2 2
Em branco/nulo/nenhum 9 100 4 11 11
Não sabe 4 3 6 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2071 845 483 145 117 91 55 188 505 619 931
Total Nos. absolutos 2071 856 477 143 115 91 53 194 496 623 935

Projeto: PO4062 - OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS 11
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 e 12/05/2021

AV. DO GOV. BOLSONAROINTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE

Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente em 2022. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria ?



TOTAL

% Lula (PT)

Jair 
Bolsonaro 

(SEM 
PARTIDO)

Sergio 
Moro (SEM 
PARTIDO)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Luciano 
Huck 
(SEM 

PARTIDO)
João Doria 

(PSDB)

Em 
branco/nulo/

nenhum
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 54 81 58 79 65 67 41 8 42 86
Lula (PT) 36 77 72 46 53 43 38 66 39 18
João Doria (PSDB) 30 27 47 28 33 17 21 43 28 25
Luciano Huck (SEM PARTIDO) 29 27 41 27 41 24 24 40 28 24
Sergio Moro (SEM PARTIDO) 26 36 25 35 25 20 12 27 21 29
Ciro Gomes (PDT) 24 22 40 29 22 21 14 39 23 18
Luiz Henrique Mandetta (DEM) 17 18 25 14 13 15 9 7 26 14 13
João Amoêdo (NOVO) 16 18 20 10 20 7 11 7 19 14 15
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 2 24 1 3 3
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 1 1 1 1 1 2 1 2 1 1
Não sabe 2 2 1 1 1 1 4 2 3 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2071 845 483 145 117 91 55 188 505 619 931
Total Nos. absolutos 2071 856 477 143 115 91 53 194 496 623 935

Projeto: PO4062 - OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS 11
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 e 12/05/2021

INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE AV. DO GOV. BOLSONARO

Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?



TOTAL

% Lula (PT)

Jair 
Bolsonaro 

(SEM 
PARTIDO)

Sergio 
Moro (SEM 
PARTIDO)

Ciro 
Gomes 
(PDT)

Luciano 
Huck 
(SEM 

PARTIDO)
João Doria 

(PSDB)

Em 
branco/nulo/

nenhum
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Lula (PT) 55 98 2 29 62 48 55 29 15 48 82
Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 32 1 97 39 15 29 26 18 81 37 3
Em branco/nulo/nenhum 11 0 0 31 22 23 20 50 3 13 14
Não sabe 2 0 0 1 2 4 2 2 1
Lula (PT) 53 95 14 4 49 38 38 24 23 48 72
Sergio Moro (SEM PARTIDO) 33 4 61 96 35 44 56 29 53 39 19
Em branco/nulo/nenhum 13 1 24 14 17 6 46 23 11 8
Não sabe 1 1 2 1 1 2 1
Lula (PT) 57 96 20 23 52 51 19 26 28 53 75
João Doria (PSDB) 21 3 32 54 34 30 79 16 30 27 13
Em branco/nulo/nenhum 20 1 45 23 14 18 2 56 41 18 11
Não sabe 2 0 2 1 2 1 3 1
Ciro Gomes (PDT) 48 70 2 47 96 55 63 27 8 40 74
Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 36 14 97 35 4 27 24 17 88 43 3
Em branco/nulo/nenhum 15 15 0 16 1 18 12 55 3 13 22
Não sabe 2 1 1 1 2 1 1 3 1
João Doria (PSDB) 40 59 2 44 61 49 84 21 6 33 64
Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO) 39 17 98 37 13 27 10 19 90 48 5
Em branco/nulo/nenhum 20 22 18 24 22 6 59 3 17 30
Não sabe 2 2 1 2 1 1 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2071 845 483 145 117 91 55 188 505 619 931
Total Nos. absolutos 2071 856 477 143 115 91 53 194 496 623 935

Situação D

Situação E

Projeto: PO4062 - OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS 11
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 e 12/05/2021

Situação A

Situação B

Situação C

AV. DO GOV. BOLSONAROINTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE

Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria ?
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